

**Z á p i s n i c a**  
**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 4/2023 v Krivokláte**  
**konaného dňa 19.06.2023 o 17.00 hodine**

---

**P r í t o m n í:** Podľa prezenčnej listiny

**P r o g r a m:** 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
3. Kontrola plnenia uznesení  
4. Dotácia DHZ- čerpanie, AVIA DHZ  
5. Odkúpenie pozemku-predkupné právo obec  
6. Záverečný účet obce za rok 2022  
7. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2023  
8. Stanovisko k drenáži-obecný pozemok  
9. Rozpočtové opatrenie č.2/2023  
10. Interpelácie poslancov na starostku obce  
11. Diskusia  
12. Ukončenie zasadnutia

**J e d n a n i e**

**Bod č.1:Otvorenie**

Starostka obce Ing. Veronika Jáňová privítala prítomných poslancov a hostí na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Skonštatovala, že sú prítomní všetci poslanci obecného zastupiteľstva. Obecné zastupiteľstvo je teda uznášaniaschopné

**Bod č.2:Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľku bola určená Mgr. Martina Reptová a za overovateľov zápisnice boli určení Dominik Mičko a Helena Pšeneková

**Bod č.3 :Kontrola plnenia uznesení**

Kontrola plnenia uznesení prebehla v poriadku

**Bod č.4: Dotácia DHZ-čerpanie, AVIA DHZ**

Od DHZ SR prišla dotácia vo výške 1400e- Členovia DHZ sa zhodli použiť dotáciu nasledovne: chcú zakúpiť benzínové čerpadlo aj spolu s príslušenstvom, treba ale preveriť v podmienkach dotácie, či skutočne sa môže využiť na tento nákup.

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALO SA:0

AVIA DHZ- auto je problémové, rok stojí na mieste, nevyužíva sa, vyžaduje veľa investícií do budúcnosti, nie je na značkách a podľa doterajších zistení aj z okruhu dopravnej polície, by bol problém s prihlásením. Keďže Avia je majetkom obce, OZ sa jednohlasne zhodlo na tom, aby sa predalo.

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALO SA: 0

Obecné zastupiteľstvo v Krivokláte jednohlasne odsúhlasilo použitie dotácie DHZ a takisto aj predaj hasičského vozidla- AVIA.

### **Bod č.5: Odkúpenie pozemku- predkupné právo obec**

Dňa 27.04.2023 bola na OcÚ doručená výzva na uplatnenie predkupného práva od p. Jána Kopša, ako podielového spoluvlastníka nehnuteľnosti reg. parcely E, parcelné číslo 1498 o výmere 1297 m2- orná pôda vedená na LV č, 894. P. Kopšo oslovil obec Krivoklát, ako podielového spoluvlastníka a predložil písomnú ponuku na využitie predkupného práva obce, v ktorom uviedol ponuku kúpnej ceny a to 3 000Eur.

ZA: 0

PROTI: 5

ZDRŽALO SA: 0

Obec Krivoklát sa týmto vzdáva predkupného práva.

### **Bod č.6: Záverečný účet obce**

Starostka obce predložila Záverečný účet obce spracovaný p. Chovancovou Martinou - účtovníčkou obce k nahliadnutiu. Kontrolórka obce p. Dobrodejová vydala odborné stanovisko k tomuto záverečnému účtu, v ktorom uviedla, že obec nemá auditora, ktorý by vykonal účtovnú uzávierku (uvažujeme o pani Šelingovej.). Hl. kontrolórka nenašla žiadnu chybu v záverečnom účte obce.

OZ v Krivokláte **berie na vedomie** stanovisko hl. kontrolórky obce

OZ v Krivokláte **schvaľuje** záverečný účet bez výhrad

OZ v Krivokláte **schvaľuje** celoročné hospodárenie bez výhrad

### **Bod č.7: Plán kontrolnej činnosti hl. kontrolórky obce na II.polrok 2023**

Hlavná kontrolórka obce vydala plán kontrolnej činnosti s nasledovným programom:

-výkon základnej finančnej kontroly

-kontrola plnenia a čerpania rozpočtu obce s cieľom preverenia dodržiavania zákonnosti, účinnosti, efektívnosti pri nakladaní s finančnými prostriedkami

- kontrola zmlúv a zmluvných dokumentov

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALO SA: 0

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní predloženého materiálu **schvaľuje** návrh plánu kontrolnej činnosti hl. kontrol. Obce na II. polrok 2023

#### **Bod č.8: Stanovisko k drenáži obecného pozemku**

P. Mrážiková Mariana podala dňa 07.06.2023 na tunajší OcÚ žiadosť o kladné stanovisko k rozkopávke bočnej obecnej cesty par. č. 370/2, nakoľko opakovane oznamovala na OcÚ problém s natekaním obecnej vody do žumpy. Zaväzuje sa uhradiť všetky práce spojené s drenážovaním a takisto sa zaväzuje po skončení výkopových prác vrátiť všetko do pôvodného stavu. Drenážnu rúru chce ťahať popred dvere Požiarnej zbrojnice. OZ sa zhodlo po prerokovaní žiadosti a vyžiadaní mapky, aby doplnila do svojej žiadosti chýbajúce parc. číslo 360/1.

OZ v Krivokláte schvaľuje p. Mrážikovej oddrenážovanie cez obec.pozemok pod podmienkou, že si to dá do pôvodného stavu

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALO SA: 0

#### **Bod č.9: Rozpočtové opatrenie č. 2/2023**

Rozpočtové opatrenie bolo zaslané vopred mailom všetkým zúčastneným s dostatočným predstihom na dôkladné prezretie materiálu.

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALO SA: 0

OZ v Krivokláte schvaľuje rozpočtové opatrenie č.2/2023

#### **Bod č.10: Interpelácie poslancov na starostku obce**

- Pán Dávid Prna žiada odkúpiť obec. pozemok parcela registra E č. 1498 o výmere 34,59 m<sup>2</sup>, druh pozemku: orná pôda (extravilán). Prílohou žiadosti je aj grafické znázornenie umiestnenia pozemku. Zámer musí visieť 15 dní na úradnej tabuli obce a spôsob odkúpenia pozemku by bol formou osobitného zreteľa, takisto treba vyčleniť

lehotu, aby sa dotknutý vyjadrili. Obec musí osloviť všetkých zúčastnených, ktorý majú predkupné právo (SR, SPF)

ZA: 4

PROTI: 1 (Prekop Ľuboš)

ZDRŽALI SA: 0

Poslanci OZ Krivoklát schválili predaj spôsobom osobitného zreteľa pre tých, ktorý majú predkupné právo. Suma za 1m<sup>2</sup>/4€

Kupujúci si uhradí všetky poplatky spojené s vkladom do katastra nehnuteľností.

- Návrh na odkúpenie pozemku k cintorínu  
Poslanec Martin Pagáč navrhol prikúpiť k cintorínu pozemok kvôli nedostatku hrobových miest na terajšom cintoríne. Pozemok par. č. 1483/1 E, LV 2909 o výmere 581 m<sup>2</sup>. Bude treba však osloviť pani Matuščinovú Evu (SPF)

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALO SA: 0

- Návrh na kúpu umývačky riadu  
Poslanec Martin Pagáč navrhol zakúpiť do vybavenia kuchynky umývačku riadu. Poslanci sa nezhodli na kúpe umývačky riadu do kuchynky, pretože časom by chceli celú kuchynku v DK Krivoklát zrekonštruovať. Nateraz neplánujú kúpiť umývačku riadu.

### **Bod č.11: Diskusia**

### **Bod č.12: Ukončenie zasadnutia**

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

V Krivokláte dňa 20.06.2023

**Overovatelia zápisnice:**

Helena Pšeneková

Dominik Mičko

